BK S:t Erik
Trettondagssilver 2023-01-06

Partavling, 17 bord, 33 par. Antal brickor: 42. Medel: 630.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 64 833.5 66.15  Simon Hult - Peter Bertheau 36107 16757 BK S:t Erik - Uppsalabridgen
2 71 775.0 61.51  Erik Hansson - Castor Mann 53648 58464 Borlange BK
3 79 761.4 60.43  Lars Janeskdld - Urban Ledin 89544 2230 BK S:tErik - Akersberga BS
4 11 759.0 60.24  Jan Selberg - Magnus Eriksson 11074 1170  Norrorts Bridge - Harplinge BK
5 67 725.0 57.54  Peter Carlsson - Marion Michielsen 11594 53103 BK S:t Erik - Harplinge BK
6 9 724.0 57.46  David Wrang - Frederic Wrang 87080 8652 BK S:t Erik
7 75 717.2 56.92  Par Ol-Mars - UIf Lundgren 5342 12024 BK S:t Erik
8 76 705.4 55.98 Matteo Nordqvist - Alexander Sandin 67675 41730 BK S:t Erik - Storsjobygdens BK
9 16 703.2 55.81 Mans Berg - Fredrik Nystrom 12873 18356 BK S:t Erik
10 1 686.0 54.44  Gosta Ohlsén - Berith Ohlsén 9285 83354 BK S:t Erik
11 8 684.0 54.29 Gosta Kron - Jim Nilsson 50145 3507 Vé&ddo BK
12 14 676.3 53.68 Kim Lichtenstein - Mikael Rimstedt 11826 88184 BK S:t Erik - Harplinge BK
13 13 672.0 53.33  Krister Persson - Vivian As 8789 8617  BK Bjorken - BK Stjarnskotten
14 72 651.5 51.71  Leif Bremark - Tommy Bergdahl 11042 2181  BK S:t Erik - Norrorts Bridge
15 73 643.0 51.03 Peter Flodqgvist - Simon Ekenberg 14778 41685 BK S:t Erik - BK Lavec
16 80 635.4  50.43 Leif Akerblom - Christer Koch 28274 85704 Alvik BC - BK S:t Erik
17 5 634.0 50.32 Max Odlund - Kenneth Borin 9267 2076  BK S:t Erik
18 70 628.9 49.91 Niklas Hedin - Bengt Lauthers 42390 32610 BK S:t Erik
19 2 614.0 48.73 Elena Strom - Jan-Erik Frodin 8220 21868 BK S:t Erik - Hasselby BK
20 15 609.0 48.33  Gunnar Stockhaus - Peter Knutsson 2001 17442 Botkyrka BS
21 78 608.5 48.29  Carl Agner - Anders Agner 30172 20328 BK S:t Erik
22 7 606.0 48.10 Johan Nilsson - Ola Rimstedt 13918 88183 BK S:t Erik - Harplinge BK
23 77 591.2 46.92  Yvonne Flodqvist - Ann-Britt Carlén 14805 88227 BK S:t Erik
24 65 583.0 46.27  Inger Gerle - Paul Grengel 39792 47220 BK S:t Erik
25 69 577.0 45.79 Sten Svartling - Sidney Hage 78713 51646 BK S:tErik
26 66 557.8 44.27  Anders d'Aquino - Birgitta Nilsson 21174 83071 BK S:t Erik
27 4 543.0 43.10 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
28 74 533.0 42.30 Dag EImér - Daniel Wendel 87314 87313 BK S:tErik - Eksjo BK
29 3 518.0 41.11  Berit Strandberg - Eva Klingspor 38969 26851 BK S:t Erik
30 12 496.5 39.40 Ellis Wohlner - Fredrik Sandwall 90611 25808 BK S:t Erik
31 68 485.7 38.55 Ewa Eriksson - Sven Martensson 80479 41916 BK S:tErik
32 10 446.0 35.40 Lars Eriksson - Peter Lindskog 200096 65792 BK S:tErik
33 17 423.0 33.57  Anders Hellstrom - Rolf Borg 83725 33367 BK S:t Erik
1 4 E97 Basta kontrakt 2 ~E8 Basta kontrakt 3 4762 Basta kontrakt
Nord vE7 3¢ N =110 Ost vD 5NT S =660 Syd v- ANT S =430
Ingen ¢+ D7532 NS + K76 ov ¢ KKn53
#DKn4 & ¢ v & NT #KDKn10752 & ¢ v & NT #Kn106432 & ¢ v & NT
4 K83 4 Kn542 N596 6 8 4DI7642 43 N 107 8 8 #1043 4 D985 N 119 7 1010
vKD832 vKnl0 S596 6 8 v Kn62 v 9754 S 107 8 8 11 v 1076532 v KKn8 S 119 7 1010
+Kn 4 986 08 4665 ¢+ E54 ¢Kn10932 0O 2 6 2 5 +ED 497642 0246 32
#EK97 410632 V84675 *4 *E98 V2625 «KD 8 V24632
4 D106 # KKn105 & EKKn
v 9654 v EK1083 vED9%4
+ EK104 + D8 + 108
#85 #63 #E975
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 70 3NN+1 «4 430 300 0.0({11 70 3NS+3 ¢4 690 270 3.0(74 7 44DN= 2 590 30.0 0.0
73 8 2NN+2 vJ 180 280 2.0(64 17 3NS+3 &7 690 270 3.0| 4 77 3NS+3 ¢33 490 28.0 2.0
64 17 3¢ N+2 &4 150 2600 4.0(67 14 3NS+3 +4 690 270 3.0 9 72 3NS+2 4T 460 250 5.0
2 79 2¢ N+2 &2 130 220 8.0|(71 10 3NS+3 46 690 270 3.0(8 1 3NS+2 v4 460 250 5.0
5 76 3¢ N+1 a4 130 220 8.0| 3 78 3NS+2 #4 660 18.0 12.0(11 70 3NS+1 ¥5 430 19.0 11.0
69 12 4¢ N= ] 130 220 80| 4 77 3NS+2 4 660 18.0 12.0(15 66 3NN+1 v4 430 19.0 110
3 78 3¢ N= v] 110 16.0 140(65 16 3NS+2 4 660 18.0 12.0(64 17 3NS+1 v5 430 19.0 110
65 16 3¢ N= vl] 110 16.0 14.0(69 12 3NS+2 4 660 18.0 12.0(71 10 3NS+1 v¥5 430 19.0 11.0
67 14 2¢ N+1 vJ 110 16.0 140(80 1 3NS+2 46 660 18.0 120 2 79 54 S= v7 400 13.0 17.0
15 66 34 O-2 +¢A 100 11.0 190(73 8 3NS+1 4 630 12.0 18.0(67 14 5% S= v6 400 13.0 17.0
71 10 24 O-2 +A 100 11.0 19.0(74 7 4v S= *4 620 10.0 20.0(65 16 2NS+2 v5 180 10.0 20.0
4 77 INN= LX) 90 70 23.0| 9 72 44 N= 43 130 8.0 220|68 13 44 S+1 v3 150 7.0 23.0
80 1 2¢ N= vT 90 70 23.0| 2 79 3NN-1 +J -100 40 26073 8 34 N+2 438 150 7.0 23.0
68 13 2v V-1 2 50 40 26.0(15 66 3NN-1 +Q -100 40 26.0(69 12 24 S= aT 110 4.0 26.0
74 7 4¢ N-1 v] -50 20 28.0|68 13 54 N-1 43 -100 40 260| 3 78 1lv S= v5 80 2.0 28.0
9 72 2vV+1 &Q -140 0.0 300 5 76 64 N-2 43 -200 0.0 300| 5 76 64 N-1 v6 -50 0.0 30.0
7% - 171 7% - 17.1 7% - 17.1
4 49762 Basta kontrakt 5 49652 Basta kontrakt 6 & KKn643 Basta kontrakt
Vast v 9532 7v V =-2210 Nord vD 3v O =-140 Ost vED 2v O =-110
Alla + DKn94 NS 4983 ov + Kn9
«10 & ¢ v & NT #ED543 & ¢ v & NT #8743 & ¢ v aN
4EKD3 41054 N18011 4104 4 EDKn8 N7 44505 +E8 4 D972 N6 5565
vE1086 vDKn74 S18011 v1073  vKKn542 S74455 vKn9743 v86 S655605
¢E3 +10 O 125 131212 ¢ EKD5 ¢ 762 06 99 7 8 * K72 + ED65 077877
*E94 #DKn652 V 125 131212 #K1062 9 V6892838 *K96 #DKn10 v77877
+Kn8 4 K73 4105
vK v E986 v K1052
+ K87652 + Kn104 410843
#K873 #Kn87 #E52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
80 2 3NV-2 +Q 200 30,0 0.0[{68 15 4v O-2 ¢9 100 300 0.0(69 14 3NV-1 a4 100 280 20
5 77 540-1 ¢Q 100 270 3.0 5 77 4v0-1 ¢ 50 230 7.0({70 13 2NV-1 *4 100 280 2.0
10 73 3NV-1 +Q 100 270 3.0(16 67 4v O-1 +J 50 230 7.0|80 2 INO-1 T 100 280 20
66 17 34 V= +Q -140 240 6.0|69 14 4v O-1 ¢J 50 230 7.0[16 67 INS= v4 90 240 6.0
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16 67 4v V+1 ¢Q -650 210 9.0|70 13 4v O-1 ¢J 50 23.0 70| 5 77 INN-1 v3 -50 21.0 9.0
75 8 4v O+1 4] -650 210 9.0|75 8 4v0O-1 v6 50 230 7.0(75 8 INS-1 v3 50 21.0 9.0
1 7 49y V+2 &T -680 140 16.0|80 2 4v O-1 ¢J 50 230 70 1 7 INO= oT -90 14.0 16.0
65 64 4v O+2 ¢5 -680 14.0 16.0|65 64 3NV= 45 -400 150 15.0| 4 78 INO= T -90 14.0 16.0
69 14 4v V+2 ¢Q -680 14.0 16.0|66 17 3NV= a5 -400 15.0 15.0(|66 17 INO= oT -90 14.0 16.0
70 13 4v V+2  &T -680 140 16.0| 1 7 4vO= a7 -420 8.0 22.0|68 15 INO= oT -90 14.0 16.0
74 9 4v V+2  &T -680 140 16.0| 3 79 4v V= ¢J -420 8.0 220|72 11 INO= T -90 14.0 16.0
3 79 3NV+3 ¢Q -690 70 23.0| 4 78 4v O= ¢J -420 8.0 22012 71 INO+1 T -120 7.0 23.0
72 11 3NV+3 ¢Q -690 70 23.0|12 71 4v O= ¢J -420 8.0 22.0|65 64 INO+1 &T -120 7.0 23.0
4 78 4v V+3  &T -710 40 260(74 9 4v 0= &7 -420 8.0 220 3 79 24 N-3 #Q -150 3.0 27.0
68 15 5¢DN-4 &A -1100 20 28.0|10 73 3NO+1 43 -430 20 28.0|10 73 INS-3 v3 -150 3.0 27.0
12 71 6v V= &T -1430 0.0 30072 11 4v O+1 ¢ -450 0.0 300(74 9 24DN-2 v8 -300 0.0 30.0
- 76 168 - 76 168 - 76 16.8
7 » Kn864 Basta kontrakt 8 +108 Basta kontrakt 9 » Kn108 Basta kontrakt
Syd v KDKn854 2NTV =-120 Vast v K1097 3NT N =400 Nord v Kn102 54 S =450
Alla 4985 Ingen + EK4 ov .7
*- & ¢ v & NT #EK103 & ¢ v & NT *ED9764 & ¢ v & NT
4 K102 «ED75 N6 7 865 4Kn75 4EK43 N9 89 809 49763 - N 111 2 108
v 106 vE732 S6 7855 vDKn5 v843 S98989 vKD874 vE963 S 102 2 118
+D10632 +4 075578 ¢ D752 ¢ 1086 045454 ¢ D1092 ¢ KKn863 O 0 10100 O
*K107 #DKn65 V765738 #964  #D52 V45454 *- #10852 V 0 10100 O
493 4 D962 & EKD542
v9 vE62 v5
¢ EKKn7 ¢ Kn93 ¢ E54
#E98432 #Kn87 #KKn3
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 72 3NO-2 v9 200 30.0 0.0[{17 68 3NN+1 &A 430 300 0.0 2 8 64#N+1 &8 940 30.0 0.0
2 8 2v N= +5 110 220 8.0(11 74 3NN= +6 400 230 7.0| 5 78 44 N+3 ¢2 510 27.0 3.0
5 78 2v N= ¢4 110 220 8.0(13 72 3NN= 43 400 23.0 7.0(70 15 44 S+3 43 510 27.0 3.0
11 74 2v N= *4 110 220 8.0(67 64 3NN-= oA 400 230 7.0 1 9 44 S+2 ©vA 480 15.0 15.0
66 65 2v N= *4 110 220 8.0(69 16 3NN= a4 400 230 7.0 4 79 44 S+2 ¥K 480 150 15.0
71 14 2v N= *7 110 220 8.0(71 14 3NN= a4 400 23.0 7.0(11 74 44 S+2 vK 480 15.0 15.0
75 10 2v N= *4 110 220 8.0(80 3 3NN= oA 400 23.0 7.0(13 72 44 S+2 vK 480 15.0 15.0
80 3 2vyN= *4 110 220 80| 1 9 INN+2 v8 150 130 17.0|67 64 44 S+2 vK 480 150 15.0
7 76 24 O-1 v9 100 130 17.0|66 65 INN+2 &A 150 13.0 17.0(69 16 44 S+2 vK 480 15.0 15.0
67 64 34 V-1 vK 100 130 17.0|73 12 INN+2 &3 150 130 17.0|71 14 44 S+2 vK 480 15.0 15.0
1 9 29y N-1 3 -100 6.0 24075 10 INN+2 &A 150 13.0 17073 12 44 S+2 vK 480 150 15.0
4 79 2v N-1 ¢4 -100 6.0 240| 4 79 INN+1 &3 120 6.0 24.0|75 10 44 S+2 vK 480 15.0 15.0
17 68 2v N-1 ¢4 -100 6.0 240| 7 76 INN+1 &A 120 6.0 240|80 3 44 S+2 vK 480 15.0 15.0
70 15 2v N-1 ¢4 -100 6.0 24070 15 INN+1 8 120 6.0 240| 7 76 44 S= vK 420 3.0 27.0
73 12 3v N-1  ¢5 -100 6.0 240| 2 8 3NN-1 ¢5 -50 1.0 29.0|66 65 44 S= vK 420 3.0 27.0
69 16 3v N-2 ¢4 -200 0.0 300| 5 78 3NN-1 v4 -50 1.0 29.0|17 68 Pass 0.0 30.0
- 77 141 - 77 141 - 77 141
10 4« Kn105 Bésta kontrakt 11 #6543 Bésta kontrakt 12 « E98 Bésta kontrakt
Ost v K9763 5¢ SD-2-500 Syd v Kn87 3v S =140 Vast v 9876 34 N =140
Alla + DKn4 Ingen + K10987 NS ¢E2
85 & ¢ v & NT *5 & ¢ v o NT #E1084 & ¢ v & NT
4 EKD83 4974 N29 933 « EK107 #Kn92 N8 99738 4742 4 Kn3 N955938
v2 v D105 S$29933 v1032 vK54 S89 9738 vE3 vKnl0542 S 9 55 9 8
498 +1073 O 103 2 103 46432  #Kn5 0534635 ¢ KD974 ¢ Kn1086 038745
#EKD76 #Kn1094 VvV 103 2 103 *E7 #Kn8642 V53455 *K96 #DKn V38745
462 «D8 « KD1065
v EKn84 v ED96 vKD
¢ EK652 ¢ED +53
#32 #KD1093 #7532
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
67 66 3v N-1 #4 -100 30.0 0.0| 7 77 3NS+1 3 430 29.0 1.0(64 69 44 S= vA 620 30.0 0.0
2 10 3&V+l ¢Q -130 26.0 4.0|67 66 3NS+1 4A 430 29.0 10| 2 10 34 S+1 YA 170 270 3.0
14 73 3« V+1l +Q -130 260 4.0| 2 10 3NS= LY 400 26.0 4.0(67 66 24 S+2 YA 170 27.0 3.0
70 17 44 V= *Q -130 260 4.0|14 73 2v S+2 aA 170 240 6.0 1 11 34 S= ¢+ K 140 15.0 15.0
72 15 34 V= +Q -140 220 8.0|64 69 24 V-3 &5 150 190 110| 5 79 34 N= vA 140 15.0 15.0
8 76 34 V+1 ¢Q -170 190 11.0|68 65 34 V-3 &5 150 19.0 110 7 77 24 S+1 K 140 150 15.0
68 65 24 V+2 &8 -170 190 11.0|70 17 2NS+1 #A 150 19.0 11.0(12 75 34 S= ¢+ K 140 15.0 15.0
1 11 44 0= ¢+ K -620 8.0 22074 13 2NS+1 v2 150 19.0 11.0(14 73 34 S= vA 140 15.0 15.0
3 9 4eV= +Q -620 8.0 220 3 9 2vS+1 aA 140 140 16.0(70 17 34 S= a2 140 150 15.0
5 79 44 O= ¢A -620 8.0 220(80 4 2NS= s A 120 120 18.0|71 16 34 S= a2 140 15.0 15.0
7 77 4e V= +Q -620 8.0 220 1 11 2¢ N+1 v¥5 110 80 22.0|72 15 34 S= vA 140 15.0 15.0
12 75 44 O= ¢ A -620 8.0 22012 75 2v S= s A 110 8.0 220(74 13 34 S= +K 140 15.0 15.0
64 69 4a V= ¢+ Q -620 8.0 22072 15 2v S= & A 110 8.0 220(80 4 34 S= vA 140 15.0 15.0
71 16 44 V= +Q -620 8.0 220| 8 76 1v V-1 «Q 50 40 26.0| 8 76 4¢ O-2 &K 100 3.0 27.0
74 13 44 O= ¢A -620 8.0 220 5 79 3NN-1 aA -50 1.0 29.0|68 65 4¢ V-2 s A 100 3.0 27.0
80 4 44 0= ¢ A -620 8.0 220|71 16 3NS-1 *4 -50 1.0 290 3 9 34S-1 ¢+ K -100 0.0 30.0
- 78 145| - 78 145| - 78 145
13 410643 Basta kontrakt 14 410954 Basta kontrakt 15 43 Basta kontrakt
Nord vEK73 34 S =140 Ost v 10953 5NT O =-460 Syd v Kn10863 54 V =-450
Alla + 85 Ingen + Kn105 NS + Kn
*764 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT #E98542 & ¢ v & NT
4 KKn «ED75 N8 888 8 D « K8762 N51141 4ED10964 &K5 N8 2423
vKnl1062 v D94 S8889 8 vDKn62 vEKS8 S51141 vED2 v K74 S82423
¢ 764 ¢+ D932 045545 ¢ EKD874 ¢2 08 11119 11 ¢ 7632 ¢+ KD108 O 5 118 1110
#Kn832 #K5 V 45544 *E9 #10632 vV 8 11119 11 - #DKn107 vV 5 118 1110
# 982 4 EKn3 4 Kn872
v 85 v74 v 95
¢ EKKn10 ¢ 963 ¢ E954
#ED109 #KDKn74 *K63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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72 17 2¢DO-3 v8 800 300 0.0|15 74 3NO-1 &K 50 29.0 10| 4 10 4e V-1 +J 50 30.0 0.0
2 12 INV-3 &7 300 28.0 20|73 16 44 O-1 &K 50 29.0 1.0(8 5 2#DN-1 ¢K -200 28.0 2.0
8 77 2¢ O-2 v8 200 240 6.0|(71 64 2v V+2 &8 -170 250 5.0| 2 12 3NO= v9 -400 24.0 6.0
15 74 INO-2 *A 200 240 6.0(72 17 3¢ O+3 & -170 25.0 50| 7 78 5¢ O= v9 -400 240 6.0
75 14 2v V-2 +8 200 240 6.0(13 1 5¢ V= LX) -400 220 8.0| 8 77 3NO= v9 -400 240 6.0
71 64 2NS+1 ¢4 150 20.0 10.0|(65 70 4y O= &K -420 20.0 10.0| 3 11 4e V= vJ -420 17.0 13.0
73 16 24 N= v3 110 18.0 120| 2 12 3NO+2 &K -460 10.0 20.0|13 1 4e V= vJ -420 17.0 13.0
3 11 INO-1 T 100 120 18.0| 3 11 3NO+2 &K -460 10.0 20.0|15 74 44 O= &A -420 17.0 13.0
4 10 INV-1 vA 100 12.0 180 4 10 3NO+2 K -460 10.0 20.0(72 17 4e V= *J -420 17.0 13.0
9 76 INO-1 a9 100 12.0 180(| 7 78 3NO+2 K -460 10.0 200 9 76 44 V+1 ¢ -450 7.0 23.0
13 1 INV-1 v3 100 120 18.0| 8 77 3NO+2 &K -460 10.0 20.0(65 70 44 V+1 ¢J -450 7.0 23.0
68 67 INO-1 *A 100 12.0 18.0(68 67 3NO+2 K -460 10.0 20.0(68 67 44 V+1 ¢J -450 7.0 23.0
65 70 24 S= *7 90 6.0 240|69 66 3NO+2 &K -460 10.0 20.0(69 66 44 V+1 ¢ -450 7.0 23.0
7 78 1¢ O= + K -70 40 26.0(75 14 3NO+2 #K -460 10.0 20.0|73 16 44 V+1 vJ -450 7.0 23.0
80 5 INO= *A -90 20 28.0(80 5 3NO+2 &K -460 10.0 20.0(75 14 44 V+1 vJ] -450 7.0 23.0
69 66 INS-1 vlJ -100 0.0 300| 9 76 3NV +3 vT -490 0.0 30.0|71 64 3NV +2 vJ -460 0.0 30.0
- 79 181 - 79 181 - 79 18.1
16 4 D10743 Basta kontrakt 17 4 Kn9 Basta kontrakt 18 & EK Basta kontrakt
Vast v D9876 34 ND-1-100 Nord v E852 5¢v N =450 Ost v Kn107 5¢ S =600
oV + D8 Ingen ¢+ E653 NS + Kn9g84
&7 & ¢ v & NT &Kn64 & ¢ v & NT #K1098 & ¢ v & NT
oEKKn 482 N4 7 787 «E732 4108654 N 105 114 8 4385 4109643 N 11116 8 8
v Kn4 v E1052 S47 787 v D63 v10 S 105 114 8 vKD432 v9865 S 11116 8 8
4975432 +E 096 6 55 ¢ KKn98 ¢ D742 028273 +D106 ¢E5 022654
&42 &#DKnl1l0865 V 9 6 6 5 6 D9 K85 V28273 D62 &Kn5 V2262514
965 & KD & DKn72
v K3 v KKn974 vE
+ KKn106 +10 * K732
SEK93 #E10732 &E743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 2 3#DO-1 &5 200 3000 00| 1 15 4v S= s A 420 250 5.0(10 76 4vDV-4 aA 800 30.0 0.0
7 79 24 N+1 #Q 140 280 20| 3 13 4v S= s A 420 250 50| 4 12 5¢ S+1 vK 620 27.0 3.0
10 76 24 N= *A 110 260 4.0| 7 79 4vy N= &Q 420 250 5.0(16 75 5¢ S+1 ¢K 620 27.0 3.0
115 340-1 a5 100 220 80| 9 77 4v S= s A 420 250 50| 1 15 3NN= v9 600 21.0 9.0
4 12 24 0-1 a5 100 220 80|16 75 4v S= &Q 420 250 50| 5 11 5¢ N= vK 600 21.0 9.0
5 11 INO-1 43 100 220 8.0(70 67 4y S= +9 420 250 50| 9 77 5¢ S= vK 600 21.0 9.0
9 77 24 S-1 &4 50 16.0 14.0| 4 12 3vy S+1 #Q 170 17.0 13.0(14 2 5¢ N= v9 600 21.0 9.0
69 68 24 N-1 ¢ A 50 16.0 14.0|72 65 3v S+1 &A 170 17.0 13.0(72 65 3vyDO-2 &A 300 16.0 14.0
74 17 34 N-1 *A -50 16.0 14.0(69 68 3v S= a2 140 140 16.0| 7 79 4¢ S+1 vK 150 13.0 17.0
66 71 24 O = a5 90 120 180| 8 78 2v S= a2 110 12.0 18.0(74 17 3¢ S+2 ¢2 150 13.0 17.0
3 13 3NS- &4 -100 9.0 21.0|74 17 44DV-1 &J 100 10.0 20.0(69 68 34 S= v4 140 10.0 20.0
70 67 INDN-1 ¢4 -100 9.0 21014 2 4vS-1 s A -50 80 220| 3 13 44 S= vK 130 7.0 23.0
16 75 24D O= 43 -180 6.0 24.0|10 76 5v S-2 s A -100 40 26.0| 8 78 3¢ N+1 ¥9 130 7.0 23.0
73 64 44DN- *A -500 40 26.0|66 71 5vDS-1 &A -100 40 26.0|66 71 5¢ S-1 vK -100 4.0 26.0
8 78 34D O = 43 -670 1.0 29.0|73 64 4v S-2 +9 -100 40 26.0|70 67 44 S-2 v5 -200 1.0 29.0
72 65 3«DO= K -670 1.0 290 5 11 34 O= vA -140 0.0 30.0|73 64 3NN-2 v9 -200 1.0 29.0
80 - 15.1 80 - 15.1 80 - 15.1
19 #8743 Basta kontrakt 20 « K10983 Basta kontrakt 21 « EK106 Basta kontrakt
Syd vD2 3v V =-140 Vast v K10 54 N =650 Nord v D982 6% O D -2 300
oV ¢+ E10 Alla + Kn10954 NS + K1092
#Kn9843 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT &4 & ¢ v & NT
4E106 & KKn9 N6 5465 «ED & Kn2 N5 9 9 116 & D432 498 N 3 6 119 6
vK874  vKnl096 S654605 vD542 v87 S 59 9 116 v- v1073 S 36 119 6
¢ DKNn75 32 O77 978 ¢E76 +D32 073325 ¢ E74 + DKn86 O 107 2 3 3
&75 &EK102 V789738 &#KD83 #Knl109764 V 7 3 3 2 6 #KD9532 #EKn106 V 107 2 4 3
& D52 & 7654 & Kn75
v E53 v EKn963 v EKKn654
+ K9864 + K8 +53
D6 &E2 &87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 79 2NO-2 *4 200 30,0 0.0 9 78 44 N+1 &J 650 290 10|73 66 5vDN= 49 850 30.0 0.0
513 3v0-1 v2 100 270 3.0|71 68 44 N+1 #J 650 29.0 10| 8 79 59 N= &A 650 250 5.0
75 64 2NV -1 ¢ A 100 270 30| 4 14 464 0O-2 46 200 21.0 90| 9 78 5v S= &K 650 25.0 5.0
9 78 INN-2 vJ -100 21.0 9.0| 5 13 34 N+2 +8 200 21.0 9.0|70 69 5v S= &K 650 250 5.0
70 69 INN-2 vJ 2100 21.0 9.0|11 76 34 S+2 #J 200 21.0 9.0(80 7 4v S+1 &K 650 250 5.0
71 68 34 S-2 v4 -100 21.0 9.0|67 72 54DV-1 &3 200 21.0 9.0| 5 13 3vy N+2 &K 200 20.0 10.0
73 66 24 N-2 vJ -100 21.0 9.0(73 66 24 N+3 v6 200 21.0 9.0(11 76 54DV -1 &A 100 14.0 16.0
10 77 29y O+1 &2 -140 120 18.0|75 64 3& V-2 +J 200 21.0 90|15 3 5&4DV-1 ¥8 100 14.0 16.0
15 3 29 V+1l +A -140 120 18.0|70 69 2v S+1 &K 140 14.0 16.0(67 72 54DV -1 &A 100 14.0 16.0
67 72 29y V+1 44 -140 12.0 18.0(15 3 2¢ N+2 +8 130 120 18.0|71 68 54DV-1 &A 100 14.0 16.0
74 65 29y V+1 +A -140 120 18.0| 2 16 34 V-1 +J 100 6.0 24.0|75 64 54DV-1 v8 100 14.0 16.0
80 7 2vV+l +A -140 12.0 18.0| 8 79 3aV-1 &5 100 6.0 240| 2 16 56 V-1 v2 50 4.0 26.0
2 16 INS-3 v4 -150 40 26.0|10 77 3#0-1 vA 100 6.0 240( 4 14 54V-1 v8 50 40 26.0
4 14 INV+2 &8 -150 40 26.0|74 65 3NV-1 vK 100 6.0 24.0|10 77 58 V-1 a A 50 40 26.0
17 1 INS-3 v4 -150 40 26.0|/80 7 3NV-1 ¢J 100 6.0 240(|17 1 540-1 vA 50 4.0 26.0
11 76 44DN-5 )] -1100 0.0 300|17 1 3«V+1l &3 -130 0.0 30.0|74 65 5&V-1 aA 50 40 26.0
- 12 11.8| - 12 11.8| - 12 11.8
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22 4 KDKn8 Basta kontrakt 23 486 Basta kontrakt 24 482 Basta kontrakt
Ost v Kn109632 7NT O =-2220 |Syd vE6 2NTV =-120 Vast v- 2# N =90
ov +109 Alla ¢ K932 Ingen ¢ 75432
*2 & ¢ v & NT +Kn10832 & ¢ v & NT #KD9542 & ¢ v & NT
#E9653 #1107 NO2530 4 EK107 4954 N566 44 495 «ED103 N86 676
vKD7 vE S02530 v D54 v K97 S56655 vKn76  vK9853 S866 76
¢EK4  +D52 O 13118 1013 ¢ DKn65 ¢ 87 077788 ¢ EDKn8 ¢ 1096 046757
+98 #EKD10543 V 13118 1013 #65 #ED974 V7772838 #10876 43 V46756
442 4 DKn32 & KKn764
v 854 v Kn10832 vED1042
¢ Kn8763 ¢ E104 ¢+ K
#Kn76 *K #EKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 65 3NV+4 «Q -720 260 40| 1 65 INO-3 vJ 300 260 4.0(64 2 3¢DV-2 2 300 29.0 1.0
3 17 3NV+4  v] -720 260 4.0| 3 17 2¢ O-3 YA 300 26.0 4.0(72 69 4vDO-2 A 300 29.0 1.0
10 78 3NV +4  vJ <720 260 40|64 2 24 O-3 &2 300 26.0 4.0(71 70 34 S+1 49 170 26.0 4.0
11 77 3NV +4 &K -720 260 4.0|71 70 2#0-3 vJ 300 26.0 4.0(10 78 3&# N= oT 110 230 7.0
68 73 3BNO+4 v4 -720 260 4.0|72 69 2#0-3 vJ] 300 26.0 4.0(11 77 1a S+1 &7 110 230 7.0
72 69 62 0+1 44 -1390 180 120| 7 13 3#0-2 vJ 200 190 11.0|12 76 3vDO-1 A 100 20.0 10.0
74 67 640 +1 44 -1390 180 12011 77 240-2 4Q 200 190 110| 3 17 34 S-1 vJ -50 14.0 16.0
75 66 640 +1 v4 -1390 18.0 12.0|75 66 2v S= L 110 160 140| 5 15 44 N-1 T -50 14.0 16.0
5 15 6NO+1 v4 -1470 80 220(80 8 2#0-1 vJ 100 140 160 9 79 3NS-1 *A -50 14.0 16.0
9 79 6NO+1 v4 -1470 8.0 220(16 4 INN= 3 90 120 18.0|74 67 34 S-1 45 -50 14.0 16.0
12 76 6NO+1 v8 -1470 8.0 220| 5 15 INO= v2 -90 10.0 20.0(75 66 44 S-1 v6 -50 14.0 16.0
16 4 6NO+1 v4 -1470 8.0 22068 73 2NO= vJ -120 70 23.0| 7 13 34S-2 49 -100 6.0 24.0
64 2 6BNO+1 3 -1470 8.0 220(74 67 INO+1 vJ -120 70 23.0|16 4 3NS-2 ¢2 -100 6.0 24.0
71 70 6NO+1 8 -1470 8.0 22012 76 24 O+2 +A -170 40 26.0(80 8 34S-2 49 -100 6.0 24.0
80 8 6NO+1 v4 -1470 8.0 220 9 79 INN-2 +8 -200 20 28.0|68 73 3NN-3 &A -150 2.0 28.0
7 13 INV= oK -2220 0.0 30.0|10 78 3NO= v2 -600 0.0 300| 1 65 64DN-4 &A -800 0.0 30.0
- 14 161 - 14 161 - 14 16.1
25 4 K753 Basta kontrakt 26 oE Basta kontrakt 27 4 EK984 Basta kontrakt
Nord v53 4¢ OD-1200 Ost v 943 54 SD-2-500 Syd V- 3+ S =110
ov ¢ K85 Alla ¢ K98532 Ingen ¢ Kn9542
#D1063 ¢ v & NT #D105 % ¢ v & NT #EK10 % ¢ v & NT
« E962 «D1084 N 104 6 4 9 4654 « DKn N57 293 4Knl073 D5 N9 7886
vED1072 v94 S 104 6 4 9 v52 vEKDKn1076S 5 7 2 9 3 v K63 v DKn875 S97876
¢10743 ¢ DKn96 039784 ¢ ED7 ¢ Knl10 O 6 6 103 10 + E83 + K1076 035545
*- #985 V39784 #EKN973 #62 V6 6 113 10 «D32 98 V35556
aKn 4 K1098732 462
v KKn86 v8 v E10942
¢E2 ¢ 64 +D
#EKKn742 *K84 #Kn7654
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
75 68 3NS+2 3 460 30.0 00| 8 14 44DS= v5 790 300 00|75 68 3¥yDO-5 46 1100 30.0 0.0
2 66 3NS+1L ¢4 430 250 5.0(13 76 6NV -2 & A 200 280 20|11 78 2vDO-3 +Q 500 28.0 20
8 14 3NS+1 v2 430 250 5075 68 3vy N+1 46 170 26.0 4.0(12 77 3NN= o7 400 26.0 4.0
13 76 3NS+1 4A 430 250 50(17 5 4v0O-1 5 100 220 80| 2 66 34 N+1 &9 170 220 8.0
73 70 BNN+1 ¢Q 430 250 50(69 74 4v O-1 8 100 220 80| 7 15 24 N+2 &9 170 220 8.0
1 67 3NN= *7 400 150 15072 71 5v O-1 &A 100 220 8.0(73 70 24 N+2 #9 170 220 8.0
7 15 3NS= +5 400 150 15065 3 44 S-1 46 -100 180 12.0|17 5 24 N+1 vQ 140 17.0 13.0
11 78 3NS= a2 400 150 150 1 67 29 O+2 8 -170 160 140|169 74 24 N+1 8 140 170 13.0
65 3 5#S= vA 400 150 150| 2 66 4y V= +6 -620 8.0 220(80 9 3#S+1 46 130 140 16.0
69 74 3NN-= v4 400 150 150| 7 15 4v O= 8 -620 80 22.0|13 76 24 N= vQ 110 10.0 20.0
80 9 3NS= o7 400 150 15010 79 4v O= *4 -620 8.0 220(65 3 3¢ N= vQ 110 10.0 20.0
12 77 2NS+1 ¢4 150 6.0 240|11 78 4v O= +6 -620 8.0 22072 71 24 N= vQ 110 10.0 20.0
17 5 24 S+3 #A 150 6.0 24.0|12 77 4v O= +6 -620 80 220| 1 67 3aN-1 vQ -50 3.0 27.0
72 71 3 N+2 ¢3 150 6.0 24.0|73 70 4v O= 43 -620 8.0 220 4 64 24 N-1 vQ -50 3.0 27.0
10 79 54 S-1 T -50 20 28.0|80 9 4v V= LYN -620 8.0 220 8 14 44 N-1 vQ -50 3.0 27.0
4 64 5#S-2 ¢4 -100 0.0 300 4 64 5v V= LY -650 0.0 300|10 79 3NS-1 *2 -50 3.0 27.0
- 16 16.7| - 16 16.7| - 16 16.7
28 « ED1074 Basta kontrakt 29 # EKn4 Basta kontrakt 30 ~E6 Basta kontrakt
Vast v D64 2NTN =120 Nord v K10763 ANT N =630 Ost v KD9542 64 S =980
NS +974 Alla + EKn5 Ingen 4965
«D3 & ¢ v & NT #Kn10 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
& K95 #32 N6 7 6 838 4 K632 4985 N6 7 108 10 495 4 D872 N 8 10101011
v 932 v EKKn8 S 666 8 8 vD9 v4 S 6 6 107 9 vKnl03 v876 S 8 10111211
¢+ D10 ¢ Kn862 075644 + 86 ¢KD10972 O 6 6 3 5 3 ¢ED102 +73 053212
#Kn8754 #E106 V75745 #98652 #EK7 V66353 #K984 410763 V53212
4 Kn86 D107 4 KKn1043
v 1075 v EKn852 vE
¢ EK53 +43 ¢ KKng4
#K92 «D43 «D52
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 68 INO-4 48 200 300 00| 1 69 4v N= *A 620 18.0 120| 2 68 4y N+2 43 480 29.0 1.0
5 65 24 N+2 vA 170 280 20| 2 68 4v N= *A 620 18.0 120(70 75 4y N+2 46 480 29.0 1.0
9 15 24 N+1 vA 140 240 6.0 5 65 4v N= *A 620 180 120| 3 67 4NS+1 4 460 240 6.0
12 78 24 N+1 vA 140 240 6.0 7 17 4v S= +8 620 180 12.0|11 79 3NS+2 2 460 240 6.0
14 76 34 N= vA 140 240 6.0 8 16 4v N= *A 620 18.0 120(14 76 3NS+2 48 460 240 6.0
11 79 24 N= vA 110 20.0 100 9 15 4v N= ¢+ K 620 18.0 12.0| 7 17 4vy N+1 7 450 18.0 12.0
3 67 240-2 +A 100 150 15013 77 4v N= *A 620 180 12.0| 8 16 4y N+1 o7 450 18.0 12.0
7 17 2NV-2 v4 100 150 150|114 76 4v N= *A 620 18.0 120 9 15 4y N+1 7 450 18.0 12.0
8 16 INV-2 v4 100 150 150|66 4 4v N= ¢+ K 620 180 120| 1 69 3NS+1 9 430 10.0 20.0
70 75 INV-2 a4 100 150 15070 75 4v N= ¢+ K 620 180 120| 5 65 3NN+1 T 430 10.0 20.0
169 INV-1 a7 50 8.0 22073 72 4v S= +8 620 180 12012 78 3NS+1 4 430 10.0 20.0
13 77 INV-1 a4 50 8.0 220|74 71 4v N= *A 620 180 120|66 4 3NS+1 8 430 10.0 20.0
80 10 INV-1 a2 50 8.0 22080 10 4v N= *A 620 180 12.0|73 72 3NS+1 K 430 10.0 20.0
73 72 INO= ¢5 -90 4.0 26.0|11 79 3vy N+1 K 170 3.0 270|74 71 44 S= v] 420 4.0 26.0
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66 4 34 N-1 vK -100 10 29.0|12 78 3vy N+1 ¢K 170 3.0 27013 77 3NS= 8 400 2.0 28.0
74 71 34 N-1 vA -100 1.0 29.0| 3 67 4vy N-1 *A -100 0.0 30.0(80 10 3NN-2 46 -100 0.0 30.0
64 - 19.8 64 - 19.8 64 - 19.8
31 4 K10 Bésta kontrakt 32 4 D1042 Bésta kontrakt 33 « DKn864 Bésta kontrakt
Syd vE97 44 S =130 Vast v Kn2 5¢ N D -2-300 Nord v EKn96 3v N =140
NS ¢ EKn93 oV ¢ 105 Ingen + D876
#DKn65 & ¢ v & NT #E9765 & ¢ v & NT &- & ¢ v & NT
4 ED752 4Kn43 N 107 7 6 8 4Kn9876 &K N7 9376 oE 4K109752 N5 8 9 7 8
v52 vDKn1086 S 107 7 6 8 vD10654 vK983 S79376 v 752 v 84 S 689738
+KD85 4642 036665 +9 ¢ EKn62 O5 4 106 3 ¢ K10942 +5 075365
*K9 *72 V36675 *32 «KD104 vV 5 3 106 3 #E1093 #D854 V75365
4986 4 E53 43
v K43 vE7 vKD103
+ 107 + KD8743 ¢ EKn3
#E10843 #Kn8 #KKn762
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 17 34 V-3 *Q 150 290 10| 2 70 1¢ O-3 vA 300 29.0 1.0|(75 72 24DO-3 43 500 30.0 0.0
74 73 34 O-3 #Q 150 290 10| 8 64 24 V-3 T 300 290 10|13 78 4y N= 2 420 280 20
3 69 3«S+1 ¢K 130 17.0 13.0(14 77 INS+4 T 210 260 40| 4 68 3NS= v7 400 260 4.0
8 64 3#S+1 v5 130 17.0 13.0| 9 17 2NS+1 9 150 240 6.0|15 76 34aDO-2 vK 300 230 7.0
12 79 3#S+1 v5 130 17.0 13.0| 3 69 4v V-1 T 100 20.0 10.0|80 11 24DV-2 7 300 230 7.0
13 78 3« N+1 vQ 130 17.0 13.0(12 79 4v V-1 *A 100 20.0 10.0| 2 70 3v S+1 &A 170 20.0 10.0
14 77 4% S= +K 130 17.0 13.0(15 76 4v V-1 *T 100 20.0 10.0| 3 69 INS+2 T 150 17.0 13.0
65 7 44 S= + K 130 17.0 13.0(13 78 3¢ S-1 v6 -50 15.0 15.0(74 73 34 O-3 ¢K 150 17.0 13.0
67 5 3#S+1 K 130 17.0 130(67 5 34 S-1 43 -50 15.0 15.0( 8 64 3v S= a A 140 14.0 16.0
71 1 24S+2 +Q 130 17.0 13065 7 INS-2 v4 -100 12.0 18.0|10 16 24 V-2 +8 100 12.0 18.0
75 72 44 S= +5 130 170 13.0(10 16 3vy V+1 T -170 8.0 220(14 77 4vy N-1 5 -50 9.0 21.0
80 11 44 S= +K 130 17.0 13.0(74 73 3y V+1 T -170 80 220|71 1 4vy N-1 +5 -50 9.0 21.0
2 70 34 V- *Q 100 6.0 240|180 11 3v V+1 T -170 8.0 220 9 17 5v N-2 +5 -100 3.0 27.0
15 76 24 V-1 *0Q 50 40 260| 4 68 4y O= +K -620 20 28.0(12 79 4y N-2 +5 -100 3.0 27.0
4 68 3NN - 3 -100 20 28.0|71 1 4v V= *T -620 20 28.0|65 7 3¢ N-2 v8 -100 3.0 27.0
10 16 24 V= *6 -110 0.0 30075 72 4v V= *T -620 20 28.0|67 5 4y N-2 +5 -100 3.0 270
- 66 13.3| - 66 13.3| - 66 13.3
34 4 EKn87 Basta kontrakt 35 4 K72 Basta kontrakt 36 4 K743 Basta kontrakt
Ost v DKn65 2NT O =-120 Syd v 97 5NT V =-660 Vast v DKn1085 4% O =-130
NS ¢ 954 oV ¢ Kn6432 Alla 4983
*K7 & ¢ v & NT #K53 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT
D42 4 K63 N4 45505 4 EKn865 4 D10 N3 4522 4 DKn10852 & - N395765
vE10 v K872 S 44555 v 106 v KDKn S34522 v EK96 v 7432 S395765
¢+ EKn108 ¢ KD7 0887 838 + KD ¢+ E1098 O 109 8 1111 | - ¢ KD105 O 103 8 6 8
#Kn542  #D86 V8982838 #9862 #ED107 V 109 8 1111 | #KD9 #Kn10432 VvV 9 3 8 6 8
41095 4943 ~E96
v 943 v E85432 v-
4632 +75 ¢ EKn7642
#E1093 *Kn4 #E765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 73 3NO-2 49 100 250 5.0(66 8 44 V-1 v9 100 300 00| 1 73 44DV-5 43 1400 29.0 1.0
9 65 3NV-2 49 100 250 5.0(11 17 2NO+1 &7 -150 280 20| 9 65 44DV-5 &8 1400 290 1.0
11 17 2NO -2 aT 100 250 50(72 2 2NO+3 ¢3 -210 26.0 4.0|16 76 5vDO-4 +Q 1100 26.0 4.0
14 78 3NO -2 aT 100 250 50| 569 3NO+1 ¢3 -630 20.0 10.0| 7 67 3¢DS= ©vA 670 240 6.0
72 2 3NO-2 49 100 250 5.0(14 78 3NO+1 ¥5 -630 20.0 10.0|13 79 3vyDV-2 +¢3 500 220 8.0
75 74 3NV -2 vQ 100 250 50(15 77 3NO+1 v4 -630 20.0 10.0|80 12 34 V-3 +3 300 20.0 10.0
4 70 2NV -1 48 50 150 15075 74 BNO+1 49 -630 20.0 10.0| 5 69 4vDO-1 +A 200 16.0 14.0
5 69 3¢ O-1 &T 50 150 150(80 12 3NO+1 3 -630 20.0 10.0|11 17 2vDV-1 &8 200 16.0 14.0
15 77 3NV-1 a7 50 150 150 1 73 BNO+2 ¥5 -660 7.0 23.0|15 77 4vyDV-1 9 200 16.0 14.0
66 8 3NO-1 aT 50 150 150| 3 71 3NO+2 5 -660 7.0 23.0|14 78 4¢ S= vA 130 12.0 18.0
7 67 2NO= aT -120 10.0 20.0| 4 70 3NO+2 3 -660 7.0 23.0|75 74 4¢ S-1 vA -100  10.0 20.0
3 71 3NV= vQ -400 50 250 7 67 BNO+2 9 -660 7.0 23.0|10 64 2v V= +3 -110 8.0 22.0
13 79 3NO= aT -400 50 25.0| 9 65 3NO+2 7 -660 70 23.0| 3 71 2¢DS-1 vA -200 5.0 25.0
16 76 3NV = v5 -400 50 25.0|/10 64 3NO+2 +¢5 -660 7.0 23.0| 4 70 4¢DS-1 vA -200 5.0 25.0
80 12 3NV = v2 -400 50 25.0(13 79 3NO+2 3 -660 7.0 23.0(72 2 4¢DN-2 vA -500 2.0 28.0
10 64 3NO+2 #A -460 0.0 300(16 76 BNO+2 3 -660 7.0 23.0|66 8 2vyDV= T -670 0.0 30.0
68 - 11.6 68 - 11.6 68 - 11.6
37 «D9 Basta kontrakt 38 4 K42 Basta kontrakt 39 4 Kn106 Basta kontrakt
Nord vKn103 ANT O =-430 Ost v Kn5 5NT S =460 Syd vED43 3¢ V =-110
NS +76 ov + ED96 Alla 49843
#D98643 & ¢ v o NT #10642 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT
4EKn2 4K108753 N 6 6 5 3 3 498765 4D3 N 119 109 11 4 EK9542 43 N8 47505
v972 v KD5 S 665 3 3 vE3 vK1072 S 119 109 11 v 976 v K82 S84755
+Kn983 ¢D O6 6 8 1010 ¢ Kn872 410543 02 4342 + KKn +D107652 O 5 9 6 7 7
#Kn52  #EK10 V 6 6 8 1010 #53 +K98 V23342 *D6 #KKn9 V59677
464 4 EKn10 « D87
v E864 v D9864 v Kn105
+ EK10542 +K ¢ E
*7 #EDKn7 #E87542
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
8 68 34 O+1 +¢K -170  29.0 1.0|80 13 3NDN= 4Q 550 30,0 0.0|14 79 24 V-2 &T 200 30.0 0.0
80 13 24 O+2 +A -170 29.0 1.0|73 3 3NN+2 3 460 280 20| 8 68 34S= s A 110 280 20
4 72 2¢DS-1 4A 200 250 5.0| 1 75 3NN+1 &9 430 20.0 10.0(73 3 24 V-1 &T 100 26.0 4.0
69 7 340+2 +A 200 25.0 50| 5 71 3NN+1 2 430 20.0 10.0| 2 74 INO= &5 90 240 6.0
1 75 44 O= +K -420 140 16.0| 8 68 3NS+1 49 430 20.0 100 1 75 3#S-1 a A -100 20.0 10.0
2 74 44 O= *A -420 140 16.0|11 65 3NN+1 v7 430 20.0 10.0(11 65 3#S-1 oA -100 20.0 10.0
5 71 44 O= *A -420 140 16.0|15 78 3NN+1 ¢K 430 20.0 10.0|69 7 3#S-1 aA -100 20.0 10.0
11 65 44 O= ¢ A -420 140 16.0|67 9 3NN+l 46 430 20.0 100 4 72 24 V= &T -110 12.0 18.0
15 78 44 O = *A -420 140 16.0|69 7 3NN+1 7 430 20.0 10.0| 5 71 3¢ O= &T -110 12.0 18.0
16 77 44 O= ¢A -420 14.0 16.0|10 66 3NN= *4 400 10.0 20.0|10 66 24 V= &T -110 12.0 18.0
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17 76 44 O= ¢ A -420 14.0 16.0|12 64 3NN-= ¢+5 400 10.0 20.0(15 78 24 V= &T -110 12.0 18.0
67 9 44 O= &7 -420 140 16.0|14 79 3NN-= +3 400 10.0 20067 9 24 V= &T -110 12.0 18.0
73 3 44 O= *A -420 140 16.0| 2 74 24 S+3 &7 150 5.0 25.0(12 64 24 V+1 &T -140 40 26.0
10 66 44 O+1 &7 -450 20 28.0| 4 72 INN+2 &Q 150 5.0 25.0(16 77 24 V+1 &T -140 4.0 26.0
12 64 44 O+1 ¢A -450 20 28.0|17 76 3« S+l ©vA 130 2.0 28.0|80 13 34 V= &T -140 40 26.0
14 79 44 O+1 +A -450 20 28016 77 3NO+2 3 -660 0.0 30.0(17 76 24 V+2 &T -170 0.0 30.0
- 70 150( - 70 150( - 70 15.0
40 454 Basta kontrakt 41 » E86 Basta kontrakt 42 «E102 Basta kontrakt
Vast v EKn4 5¢ ND-2-300 Nord v D9876 3v N =140 Ost v 984 3 S =110
Ingen ¢ EKKNn73 (0)Y) + K6 Alla 32
+Kn104 & ¢ v & NT *EK2 & ¢ v & NT #Kn10752 & ¢ v & NT
48 4« EKKn96 N29 256 « D2 & Kn753 N8 4987 & KDKn6 #7543 N9 7 86 7
v10873 v KD65 S29256 vE542 ¢3 S84977 vE76 v K102 S978¢67
41096 - O 114 107 7 +D1085 ¢ EKn742 059 456 410954 ¢ E87 0465765
#ED762 #K853 V 114 107 7 D54 #Kn93 V59456 D9 #864 V46575
4 D10732 & K1094 498
v 92 v KKn10 v DKn53
+ D8542 493 + KDKn6
*9 #10876 #EK3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 66 3¢ N= &5 110 300 0.0|13 65 5¢DO-2 T 500 300 0.0|68 10 INN+2 v2 150 30.0 0.0
64 76 4v V-1 *A 50 270 3.0|64 76 3vy N+1 45 170 270 30|74 4 3vS= & K 140 280 20
74 4 24 O-1 &9 50 270 3.0|74 4 29y N+2 45 170 270 3.0|16 78 INS+1 3 120 25,0 5.0
13 65 5¢ N-1 s A -50 240 6.0(68 10 INN+2 7 150 240 6.0|/80 14 INS+1 «Q 120 250 5.0
16 78 2y V+2  &T -170  21.0 9.0|17 77 3vy N= a5 140 220 80| 3 75 INS= & K 90 15.0 15.0
17 77 3v O+1  ¢Q ;170 21,0 9.0 2 1 INN+1 8 120 140 160 5 73 INN= s K 90 15.0 15.0
2 1 3vO+2 &9 -200 16.0 14.0| 3 75 INN+1 ¢4 120 140 160| 7 71 INS= s K 90 15.0 15.0
7 71 3vV+2 45 -200 16.0 14.0| 9 69 INN+1 ¢4 120 140 16.0| 9 69 INS= & K 90 15.0 15.0
9 69 3y V+2 <A 200 16.0 14.0|11 67 INN+1 ¢4 120 140 16.0|11 67 INS= s K 90 15.0 15.0
15 79 24DS-2 T -300 11.0 19.0|15 79 INN+1 2 120 140 16.0|12 66 INS= s K 90 15.0 15.0
68 10 24D S-2 #A -300 11.0 19.0|16 78 INN+1 2 120 140 16.0|64 76 INS= & K 90 15.0 15.0
3 75 4v V= ¢ A -420 6.0 240|70 8 INN+1 2 120 140 16.0|70 8 INS= &K 90 15.0 15.0
5 73 4v O= + K -420 6.0 24.0|12 66 2y N= a5 110 6.0 240 2 1 INS-1 «Q -100 3.0 27.0
80 14 54V +1 +A -420 6.0 240| 7 71 3NN-1 2 -50 3.0 270(13 65 4#S-1 & K -100 3.0 27.0
11 67 4v V+1 +A -450 2.0 28.0(80 14 4y N-1 v3 -50 3.0 27.0(15 79 INS-1 &K -100 3.0 27.0
70 8 4vDO= &9 -590 00 300 5 73 INO+1 ¢2 -120 0.0 30.0(17 77 INS-1 s K -100 3.0 27.0
- 72 155( - 72 155( - 72 15.5
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